

Более 60 тысяч человек в Иркутске остались без воды из-за аварии

Около пятисот многоквартирных домов, где проживают более 60 тысяч человек, остались в Иркутске без холодной и горячей воды в результате крупной аварии на водоводе в ночь на вторник, сообщает пресс-служба городской администрации.

По ее данным, пробоину на водоводе специалисты обнаружили около часа ночи по местному времени (20.00 мск понедельника). К этому времени вода из трубопровода начала подтапливать дома в частном секторе. Водопровод идет от заборной станции до микрорайона Ново-Ленино - это один из самых больших и удаленных спальных районов Иркутска. Водовод обеспечивал водой 493 многоквартирных дома, где проживают более 60 тысяч человек.

По данным пресс-службы мэрии, восстановительные работы на водоводе ведутся с 8 утра местного времени (3.00 мск). Воды в домах нет, но тепло продолжает поступать с котельной "Северного промузла", котельной железной дороги и ряда небольших электрокотельных, сообщает мэрия. Школам, больницам, детским садам администрация намерена организовать подвоз питьевой воды.

Мэр города Владимир Якубовский поручил создать специальную комиссию, которая установит размер ущерба жителям домов частного сектора, которые пострадали при аварии. Экстренное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям по устранению аварии состоится в мэрии в 15.00 (10.00 мск), сообщает пресс-служба.

В конце ноября 2008 года в Иркутске случилась аналогичная авария. Тогда из-за прорыва водовода на время остались без воды около 400 домов микрорайона Ново-Ленино. Власти предположили, что это отголоски сильного землетрясения, которое произошло в области в августе 2008 года и достигло Иркутска. Представители мэрии города посчитали, что подземные толчки повредили старый водовод.

Автор: Артур Скальский © РИА-Новости ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 2786 20.01.2009, 14:00 📄 307

URL: <https://babr24.com/?ADE=50042> Bytes: 1701 / 1701 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)